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Sammanfattning 
Efter kommunfullmäktiges sammanträde den 29 augusti 2024 har följande avsägelser 
kommit in: 
 
För politiska uppdrag 

• Isabel Enström (MP), ersättare i kommunfullmäktige 

• Lotta Björk (S), suppleant i Boplats Syd AB 

• Alex Djordjevic (S), ledamot i Parkeringsövervakning i Malmö AB  

• David Blomgren (L), ersättare i hälsa-, vård och omsorgsnämnden 

• Orwa Kadoura (V), ledamot i hälsa-, vård och omsorgsnämnden 
 

För nämndemannauppdrag 
• Helene Granvik (nominerad av (S)), nämndeman i Malmö tingsrätt 

 

Valberedningen föreslår vid sitt sammanträde den 24 september 2024 att 
kommunfullmäktige väljer respektive nominerar: 

• Amanda Traneborn (M) till ersättare i kulturnämnden till och med den 31 
december 2024, efter Harun Resulovic (M) som har avsagt sig uppdraget. 

• Luigi Semerda Rodriguez (S) till ledamot i Parkeringsövervakning i Malmö AB 
till och med den 30 juni 2027, efter Alex Djordjevic (S) som har avsagt sig 
uppdraget. 
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• David Blomgren (L) till ledamot i servicenämnden till och med den 31 
december 2026, efter Natasa Radojkovic (L) som har avsagt sig uppdraget. 

• Ola Jönsson (SD) till siste ersättare i grundskolenämnden till och med den 31 
december 2026, efter Angela Kingberg (SD) som har avsagt sig uppdraget. 

• Amanda Valenzuela Diaz (nominerad av (V)) till nämndeman i Malmö tingsrätt 
till och med den 31 december 2027, efter Sergio Scro (nominerad av (V)) som 
entledigades från uppdraget av Malmö tingsrätt den 28 juni 2024. 

Förslag till beslut 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta  

1. Kommunfullmäktige godkänner avsägelserna för politiska uppdrag i enlighet 
med vad som redovisats i ärendet. 

2. Kommunfullmäktige godkänner val samt nomineringar till politiska uppdrag i 
enlighet med vad som redovisats i ärendet.  

3. Kommunfullmäktige godkänner nomineringar till nämndemannauppdrag i 
enlighet med vad som redovisats i ärendet. 

4. Kommunfullmäktige justerar paragrafen omedelbart.  

Beslutsunderlag 
• Vakanta platser – Valberedningen 240924 

• Valberedningens förslag till beslut 240924 Valförslag och avsägelser  

• Avsägelse från uppdrag som suppleant i Boplats Syd AB (S) 

• Avsägelse från uppdrag som nämndeman i Malmö tingsrätt (nominerad av (S)) 

• Avsägelse från uppdrag som ersättare i kommunfullmäktige (MP) 

• Nominering till uppdrag som ersättare i kulturnämnden (M) 

• Avsägelse från uppdrag som ledamot i Parkeringsövervakning i Malmö AB (S) 

• Nominering till uppdrag som ledamot i Parkeringsövervakning i Malmö AB (S) 

• Avsägelse från uppdrag som ersättare i hälsa-, vård och omsorgsnämnden (L) 

• Avsägelse från uppdrag som ledamot i hälsa-, vård och omsorgsnämnden (V) 

• Nominering till uppdrag som ledamot i servicenämnden (L) 

• Nominering till uppdrag som siste ersättare i grundskolenämnden (SD) 

Beslutsplanering 
Valberedningen 2024-09-24 
Kommunfullmäktige 2024-09-26 
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Beslutet skickas till 
Grundskolenämnden 
Hälsa-, vård och omsorgsnämnden 
Kulturnämnden 
Servicenämnden 
Boplats Syd AB 
Parkeringsövervakning i Malmö AB 
Länsstyrelsen Skåne 
Malmö tingsrätt 
Serviceförvaltningen, HR-service 
Förtroendemannaregistret 
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